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Sob a proteção de Deus e em nome do poyo aracajuano, às nove horas e

quatorze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a

presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), José américo

dos Santos Silva (Bigode do santa Maria, PsD), Elber Batalha Filho (PsB),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Milton Dantas (Miltinho,

PDT), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), José Ailton Nascimento

(Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Professora Sônia Meire (PsOL)' No

decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores: Breno

Garibalde (UNlÃO BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Professor

Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do

Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Pastor Diego (PP),

Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT), e Norberto

Alves lunior (Zezinho do Bugio, PSB) (dezenove) e ausentes os Vereadores:

Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Cícero do Santa Mâria

(PODEMOS), lsac (PDT), todos com justificativas, Ricardo Vãsconcelos (REDE),

licenciado para exercício do cargo de Prefeito de Aracaju, e Professora

Ângela Melo (PT), licenciada para tratamento de saúde (cinco) Lida a Ata da

Septuagésima Segunda Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições

EXPEDIENTE
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Constam do Expediente o Requerimento númeto 54712023 de autoria da

Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), Requerimento número 569/2023 de

autoria dã Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), Requerimentos números

573/2023, 574/2023 e 577 /2023 de ãutoria do Vereador Milton Dantas

(Miltinho, PDT), Moção nÚmeÍo U9/2O23 de autoria do Vereador Eduardo

Lima (REPUBLICANOS), lndicaçôes números i852 a TASa/2O23 dê autoria do

Vereador Anderson de Tuca (PDT), lndicações números 1860 a 1872/2023 de

autoriâ do vereador Breno Garibalde (uNlÂO BRASIL), lndicação número

7873/2023 de autoriâ do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), lndicação

número 187 412023 de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSoL),

lndicaçõês números 1876 a la78/2123 de autoria do Vereador Pastor Diego

(PP), lndicação número 1886/2023 de autoria do Vereador Pastor Diego (PP),

lndicações números 1892 a 190412023 de autoria do Vereador Sargento

Byron Estrelas do Mãr (REPUBLICANOS), lndicação número 1905/2023 de

autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), lndicações números 1906 e

lg}7l2O23 de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS),

lndicaçôes números 1"908 a f92Ol2O23 de autoria do Vereador Sargento

Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), lndicaçóes nÚmeros 1921 a

1.925/2023 de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE) lnscritos no

Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores Emília corrêa

(PATRIOTA) abordou as emendas impositivas direcionadas às mulheres, mais

especificamente os Centros de Referência de Atendimento à Mulher' A

Vereadora disse que, tanto ela, quanto outros vereadores destinaram

recursos para instalação de um desses centros na capital, mas o Prefeito

optou por não empregar recursos nesse sentido. Salientou que, apesar do

discurso político em prol das mulheres, a realidade é diversa, destacando

ainda a intenção dos partidos políticos de reduzir a quota destinada a

mulheres e negros. Pela Ordem, a Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA)

justificou a ausência momentânea do Vereador Ricardo Marques

(CIDADANIA). Assumiu a presidência o Vereador Eduardo Lima

(REPUBLICANOS). O Vereador Fabiano Oliveira (PP) disse que irá protocolar

hoje, nesta Casa, o Projeto de Lei que institui o "sinal de positivo-respeito"

ao pedêstre, demonstrando que deseja âtravessar a via, e disse que tudo

será analisado e haverá uma adaptação, como houve ao uso do cinto de

segurança, mas que todos terão que respeitar. O Parlamentar informou

ainda, que hoje acontecerá o Vigésimo Sétimo Congresso Brasileiro de

Reprodução Assistida, maior da América Latina, com mais de mil e
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quinhentos congressistas, que compõe o calendário de eventos estimulado
pelâ Prefeitura e pelo Governo do Estado. Segundo o Vereador, o evento,
que é organizado pelo Doutor George Caldas, diretor dâ Clínica Cemise,

reunirá especiãlistas nacionãis e internâcionais, e discutirá novas técnicas,

tecnologias e práticas na área de reprodução assistida. O Vereador Milton
Dantâs (Miltinho, PDT) prestou âpoio ao discurso da Vereadora Emília

Corrêa (PATRIOTA) e ressaltou dados divulgados pelo portal Fan F1,

salientando a importância do combate â todas as formas de violência e

desrespeito contra as mulheres. Em seguida, destãcou que teve reunião com

a secretária estadual de políticas para as mulheres, Danielle Garcia, para

conhecer, obter dados e buscar políticas públicas de combate à violência

contra a mulher para trazer â esta casa, incluindo o estímulo a denúncias,

conscientização e campãnhas. Saliêntou que a convenção coletiva de

trabalho dos bancários inclui diversas práticas de combate à violência contra

a mulher. Noutro ponto, alertou que a Su perintendência Municipal de

Transportes e Trânsito (sMTT) precisa fazer um trabalho de conscientização

para que os motoristas respeitem as mudanças recém-implementadas. O

Vereador José Ailton Nâscimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE)

desejou boas-vindas aos novos Parlamentares desta Casa, e disse,

considerando os trabalhos já executados por eles, que esse mandato será

executado com excelência em prol da população araca.iuana. Elogiou então o

trâbatho da Prefeitura Municipal por atender às suas reivindicações,

realizando, agora no período de estiagem, uma operação tâpa-burâcos no

Bairro lndustrial e em diversas outras Iocalidades da Capital. Trouxe então, a

dificuldade dos moradores do Loteamento Recanto do Alto da Jaqueira, são

Sebastião, do Bairro Santo Antônio, e do Baiiro Dom Luciano, especialmente

no período chuvoso, em decorrência da falta de saneamento básico,

apelando à Empresa Municipal de Obras e Urbanização (Emurb) e a

prefeitura pela implementâção de pavimentação e saneamento básico. Pêla

Ordêm, o Vereador José Ailton Nascimento (Paquito de Todos,

SOLIDARIEDADE) comunicou que precisará se ausentar para comparecer a

reunião na Prefeitura Municipâ1. O Vereador Sargento Byron Estrelas do

Mâr (REPUBLICANOS) informou que a Comunidade da Travessa Monteiro

Lobato será contemplãda com obras oriundas de empréstimo junto ao Banco

dos BRICS, conseguindo infraestrutura e saneamento básico. O Parlamentãr

exibiu vÍdeo em que uma mãe apela pelo tratamento de filho, usuário de

drogas, e abordou as dificuldades das famílias aracajuanas de baixa renda



ESTADO DE SERGIPE
cÂiuÀRÁ itur-IcrPÂL DE ÁRACÂJU

para obter tratamento contra os vícios. Sâlientou que esteve no Progrãma

Educacional de Resistência às Drogas e à Violência - PRoERD, da Polícia

Militar, e ouviu relatos de crianças cujos pâis estavam presos ou tinham

morrido em decorrência da drogadição, e disse que a alternâtiva correta não

é a liberaçâo, mas evitar e prevenir o uso das drogas. A Vereadora Sheyla

Galba (CIDADANIA) disse que, na última segunda-feira, esteve na Unidade

Básica de Saúde Geraldo Majella, onde foi abordada por mulheres

desesperadas em virtude dos atrasos nos exames e consultas com

especialistas. Exibiu fôto e ressaltou o que mais chamou a atenção dela foi o

apelo de mulheres que não sabiam utilizar o âplicativo onde funciona o

agendamento de consultas e exames, e alertou que a senha de uma das

mulheres era a cinquenta, para apenas consultar o agendamento de um

êxame. Sugeriu à prefeitura que disponibilize pelo menos um profissional

para ligar para as pessoas informando a proximidade do agendamento'

Alertou ainda que, apesar de terem finalmente disponibilizado água nâ UBS

Geraldo Majella, os copos d isponibilizados eram os de café, e pediu que no

mínimo, copos maiores, para que as pessoas enfermas e funcionários

possam utilizar a água da unidade. O Vereador Anderson de Tuca (PDT) disse

que âs pessoas estão tendo dificuldades na Avenida Hermes Fontes, por

conta da demora do semáforo e sugeriu em audiência com a SMTT, que o

sinaleiro fique aberto por mais tempo. Disse que o problema ocorre também

na Avenida Nelson Hungria, ressaltando que pode ser até colocado um

guarda, aindã que apenas nos horários de pico, pois as pessoas estâo tendo

dificuldades na saída para o trâbalho ou retorno parâ casa. Em outro

assunto, apelou para que, ano que vem, seja feito o desfile cívico no Bairro

Siqueira Campos, que não irá ocorrer esse ano, assim como não houve no

ano antêrior, e ressaltou a importância do desfile para os estudantes e para

os moradores do bairro. Assumiu a Presidência o Vereador Fabiano Oliveira

(PP). O Vereador Eduardo Lima (REPUBtICANOS) tratou de trabalho

realizado pela Emsurb, a Delegacia de Proteção ao Meio Ambiente, e a

Polícia Militar, voltado ao resgate de aáimâis abandonados nas ruas'

Saliêntou que é comum a imprensa dar destaque a acidentes ocorridos em

decorrência de animais abandonados, e Aracaju é uma das últimas capitais a

permitir meios de transporte com tração animal. Afirmou que o animal solto

na rua põe em risco as vidas dos cidadãos e que nesse ano quatorze bichos

foram recolhidos das ruas e êncaminhados ao Centro de Apreensão de

Animais da Emsurb. Citou o proieto da Emsurb chamado "Cavalo de Lata"

,t
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que pretende encontrar soluçôes para esse problema. Finalizou lembrando

que amanhã, a partir das treze horas e trinta minutos, será realizado o

encerramento do Agosto Lilás, mês de conscientização para o combate à

violência doméstica. lnformou que o evento contará com a presença da

secretáriâ Danielle Garcia, Secretária de Políticas para as Mulheres O

Vereador Elber Batalha Filho (PSB) falou que deseja homenagear a

Associação Sergipana de lmprensa que hoje completa noventa anos, e

ressaltou a importância dessa instituição para ã luta pela liberdade de

expressão e pelo jornalismo livre e independente. Lembrou que durante o

período da ditadura militâr essa instituição denunciou o fechamento do

congresso, o cerceamento das liberdades individuâis e as horríveis torturas

que eram realizadas. Ressaltou que ela é uma instituição indispensável para

o exercício da democracia e citou nomes de diversos ex-presidentes da

instituição, entre eles João Oliva Alves e José Eugênio de Jesus. Destacou que

o intuito da Moção deve ser usado para homenagear instituições como essa

e solicitou que a Câmara, através da Mesa Diretora, realize essa Moção'

lnscritos do Grande Expediente, usaram da palavra os Vereadores Josenito

Vitale de Jesus (Nitinho, PSD) abordou a questão das reduções no ICMS e no

FPM, ressaltando que muitos municípios sergipanos estão operando em

déíicit e, em que pese a previsão de crescirnento, está havendo queda nos

recursos recebidos, preocupando a sustentabilidade das finanças do estado

e das prefeituras sergipanas. O parlamentâr provocou então os pares dele, e

outros políticos a realização de uma marcha em Brasília, para cobrar os

recursos, pois há sinais muito sérios de uma grande crise, lembrando temer

que o Brasil passe pela situação que passa a Venezuela. Alertou que se

preocupa que a busca desenfreada por dinheiro e poder, acabe prejudicando

definitivamente a vida da população. Tratou do desafio que é a gestão no

poder público, especialmente o planejamento, e que uma boa Sestão precisa

passar pelas necessidades da população e ter uma relação próxima com o

povo, enfatizando que, dos políticos de Aracaju, é o que mais convivêu nas

ruas e conhece as necessidades do povo. Salientou, concordando com o

aparte do Vereador Elbêr Batalha Filho (PSB), que muitas prefeituras

gastaram desenfreadamente com festas há poucos meses, inclusive vâlores

superiores à folha de pagamentos dos servidores, e hoje reclãmam a

carência de recursos. A seguir, disse que a falta de planejamento, a

corrupção e a barganha na gestão pública acabam prejudicando diretamente

a população mais necessitada, e que Deus conhece todas essas questões,
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recomendando a todos que se curem Fizeram aparte o Vereador Elber

Batalha Filho (PSB) e José Américo dos santos Silva (Bigode do santa Maria,

PSD). Pela Ordem, a Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA) .iustiÍicou a

ausência do Vereador Isac (PDT), para tratamento de saúde. A Vereadora

Professora sônia Meire (PSO[) desejou que a Vereadora Professora Ângela

Melo (PT) se recupere e retorne logo à convivência nesta Casa. Cuidou então

das reivindicaçôes dos profissionais de nutrição, relatando números da

Organização dâs Nações Unidâs (ONU) que ressaltam a responsabilidade e a

importância da categoria, em prol da segurança alimentar e nutricionâl-

Enfatizou que a fome no Brasil tem sido somente objeto de campanha

política, e questionou a quem interessa manter a população passando fome,

em insegurança alimentar e que, com tanta gente nesta condição, é

necessário produzir políticas voltadas à produção de alimentos, e inverter a

distribuição para aqueles que mais precisam. Ressaltou ainda que as políticas

hoje prioÍizam o agronegócio e os bâncos. Abordou proieto de Lei que

institui o vale-gás, re.ieitado pela Comissão de Justiça e Redação por

estabelecer prazo, e que será revisitado para nova proposição Tratou então

da necessidade de plano para defesa da primeira infância, e disse que está

pro.ietando um programâ em defesa das crianças e adolescentes,

especialmente da primeira infância. A respeito dos corredores de ônibus,

disse que é preciso reconhecer a ausência de transporte para vários bairros

de Aracaju e a falta de qualidade do serviço fornecido, ressaltando que as

linhas e os ônibus são de responsabilidade das empresas que fornecem a

atividade, e que o oferecido é insuficiente. Disse que esteve no terminal do

lVercado, e que o sistema não é integrado para Sarantir, a partir das trêze

horas dos sábados e aos domingos, para sair de Aracaju em direçâo ao

Município de Nossa Senhora do Socorro. Noutro ponto, salientou â

necessidade de defender um transporte cem por cento público, com tarifa

zero, e, além disso, que os subsídios do transporte coletivo não sejam

direcionados aos empresários, relatando exemplos de sucesso do sistêma

com tarifa zero em outros municípios. A Vereadora disse ainda que está

provado, pelo sistema de transporte público, que o sistema privado é

ineficiente, que inclusive é uma concessão precária. Disse que irá protocolar

emenda à Lei Orgânica Municipal, para que retorne aos debates desta casa a

discussão a respeito das tarifas de transporte público na Capital O Vereador

Ricardo Marques (CIDADANIA) rememora a viagem do Superintendente da

SMTT e outros servidores da Prefeitura à China, cobrando transparênciâ

l)
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quanto aos resultados dessa missão e os benefícios trazidos à população

âracajuana, A respeito de viagem do Prefeito e outros políticos sergipanos

para comparecer â evento nos Estados Unidos, exibiu reportagem com

declaração do empresário Walter Franco, que diz ser um verdadeiro carnaval

e esperar que sejâm trazidos benefícios aos sergipãnos' O Parlamentar

sugeriu ao Prefêito que aborde, nas palestras, as dificuldades da população

no transporte pÚblico, nâ marcação de exames, e o descaso com a

população. salientou que não é contrário às viagens, congressos e palestras,

mas que exige um retorno efetivo ao povo aracajuano Exibiu imagem de

reportagem que demonstra o andamento de licitação para compra de ônibus

em Teresina (Pl), cidade que enfrenta problemas semelhantes aos de Aracaju

no transporte público, mas que vem efetivamente combatendo o problema'

Apresentou então pesquisa do lnstituto Brasileiro de Defesa do Consumidor

(ldec), segundo a qual cento e vinte e duas cidades subsidiaram o sistemã de

transporte público durante a pandemia, e, entre as capitais, apenas Aracaju

e outras duas, não o fizeram. O Parlamentar reiterou apoiar o subsídio ao

transporte público, à contrãpartida e à melhoria do serviço Noutro tema'

agradeceu à Companhia de Saneamento de Sergipe por ter executado obras

de infraestrutura em bairros da Capital, destacou que existe um contrato

entre a DESO e a Prefeitura de Aracaju prevendo os rêparos à infraestrutura

danificada, e agradeceu o resultado. Dirigiram apartes os Vereadores

Vinícius Porto (PDT) e Emília Corrêa (PATRIOTA) O Vereador Vinícius Porto

(PDT) disse que se preocupa com o elogio de alguns vereadores à aquisição

de cento e vinte ônibus por uma prefeitura, destacando o custo de aquisição

e manutenção dos ônibus. Lembrou que o Brasil hoje reclama a queda

clrástica do Fundo de Participação dos Municípios (FPM), que a Deputada

Yandra Moura, deputada municipalista, participou de uma série de eventos e

reuniões, e que o Presidente Lula irá encaminhar dez bilhões aos Prefeitos'

Relatou que é equivocado o Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA)

enaltecer a compra de ônibus pela prefeitura de Teresina, pois esses

recursos são retirados de outros setores. Estatuiu que o modelo de gestão

pública de Aracaju é o modelo do Brâsil, e por isso, o Prefeito foi convidado

uo .ong,"rro nos Estados Unidos para discutir o modelo de gestão pública

adotâdo na capital sergipana. Destacou feitos do Prefeito Edvaldo Nogueira'

perpassando pela trajetória dele incluindo a aprovação no vestibular de

medicina, a eleição para prefeito, por quatro vezes, a Presidência da Frente

Nacional dos Prefeitos e, agora, o convite para apresentar Aracaju ao
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mundo. Salientou que foi contratada a melhor consultoria do Brasil para a

realização da licitação do transporte público, que entregará o relatório

antecipâdamente, e será reêlizada a licitãção, com o apoio de diversos

órgãos de fiscalização, inclusive o Ministério PÚblico Finalizou, dizendo que

gosta de estâtizar, mas muitas vezes o Poder PÚblico fica engessado pela

burocracia, e reiterou, citando os custos dos ônibus, achando absurdo o

gasto de setenta e dois milhões de reais com a compra de ônibus pela

Prefeitura de Teresina, alegando que preferia que esses valores fossem

investidos em outras áreas. Empreendeu aparte a Vereadora Professora

Sônia Meire (PSOL). Suspensa a Sessão. O Presidente informou que dia vinte

e um de setembro Renato Têles, Superintendente da SMTT, irá comparecer à

Câmara para participâr de audiência. Retomada a Sessão, passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores Anderson de

Tuca (PDT), iosé Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD),

ElbêÍ Batalha Filho (PSB), EmÍlia Corrêa (PATRIOTA), Fabiano oliveira (PP),

Milton Dantas (Miltinho, PDT), Josenito vitale de Jesus (Nitinho, PSD), José

Aitton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Professora Sônia

Meire (PsoL), Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL), Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques

(CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba

(cIDADANIA), Pastor Diego (PP), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD)'

Vinícius Porto (PDT) e Norberto Alves Junior(Zezinho do Bugio, PSB)'

(dezenove) e ausentes os Vereadores: Aldeilson Soares dos Santos (Binho'

PMN), Cícero do Santa Maria (PoDEMOS), lsac (PDT), todos com

justificativãs, Ricardo Vasconcelos (REDE), licenciado para exercício do cargo

de Prefeito de Aracaju, e Professora Ângela Melo (PT), licenciada para

tratamento de saúde (cinco). Pauta de hoie Pro.ieto de Decreto Legislativo

número 38/2023 de autoria do Vereador Sârgento Byron Estrelas do Mãr

(REPUBLICANOS), discutiu o autor, que foi aparteado pela Vereadora Emília

Corrêa (PATRIOTA) e submetido à votação, foi aprovado em Votação Única'

Projêto de Decreto Legislativo número 45/2023 de autoria do Vereador

Professor Bittencourt (PDT), discutiu o autor, que foi aparteado pelos

8
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Vereadores Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Professora

Sônia Meire (PSoL), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), submetido à votação,

foi aprovado em Votâção Única. Pela Ordem, o Vereador Norberto Alves

lúnior (Zezinho do Bugio, PSB) justificou sua âusênciâ ao pequeno e grande

expedientes dessa sessão. Projeto de Lei número 1:.3/2023 de autoria do

Vereador Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL) que submetido à votação' foi

aprovado em Segunda Vôtação, Pro.ieto de Lei número 74O/2O23 de autoria

do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) que

submetido à votação foi aprovado em Segunda Votação' Projeto de Lei

númerc 27812022 Aldeilson Soâres dos Santos (Binho, PMN) que submetido

à votação, foi aprovado em Primeira Votação, Projeto de Lei nÚmero

97/2023 de autoria do Vereador Fabiano oliveira (PP) que submetido à

votação, foi aprovado em Primeira Votação, Recurso número 6/2023 de

autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT) foi adiado até a próximâ

sessão a pedido do autor, Moção número f6712O23 de autoria do Vereador

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) que submetida à votação'

foi aprovada em Votação Única, Moção número L6212023 de autoria do

Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) que submêtida à

votação foi aprovada em Votação Única, Moção número 163/2023 de

autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) que

submetida à votação, foi aprovada em Votação Única' Moção nÚmero

1,6412023 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANOS) que submetlda à votação, fol aprovada em Votação Única'

Moção número 16512023 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do

Mar (REPUBLICANOS) que submetida à votação, foi aprovada em Votação

Única.PelaOrdem,oVereadorViniciusPortoinformouqueaprefeiturade
Teresina suspendeu a licitação que objetivava a compra de cento e vinte

ônibus para transporte urbano Pela Ordem, o Vereador Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) informou que Danielle Gracia' Secretária

de Políticas para as Mulheres, realizará evento de encerramento do Agosto

Lilás e convidou todos a comparecerem Pela Ordem' o Vereador Elber

Batalha Filho (PSB) etogiou o Sargento Byron pelo correto uso do Pelâ
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ordem. Pêla Ordem, Ricârdo Mârques (CIDADANIA) ressaltou a necessidâde

de cumprir o regimento e utilizar corretamente o Pela Ordem, e completou

dizendo que a gestão atual não está Íazendo nada e isso é pior do que tomar

uma atitude e eÍrar. E, como nada mais houvesse a tratar, o Senhor

Presidente convocou sessão ordinária em cinco de setembro de dois mil e

vinte e três, na hora Regimentâ|, e deu por encerrada a sessão'

Palácio Graccho Cardoso, trinta e um de agosto de dois mile vinte e três'
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